

令和5年9月

各位

大垣西濃信用金庫

「2023年 ディスクロージャー誌（令和5年3月末）」の訂正について

平素は、大垣西濃信用金庫をご利用いただき、まことにありがとうございます。

令和5年7月に発行いたしました「2023年 ディスクロージャー誌（令和5年3月末）」の記載に一部誤りがございました。お詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正いたします。なお、現在当金庫ホームページ掲載のディスクロージャー誌は、訂正後のものに差し替えております。

訂正該当箇所（黄色の網掛け部分）

ディスクロージャー2023資料編

【10ページ】有価証券に関する指数

有価証券の残存期間別残高

<訂正前>

（単位：百万円）

2022年度	1年以下	1年超3年以下	3年超5年以下	5年超7年以下	7年超10年以下	10年超	期間の定めのないもの	合計
社債	8,701	24,347	18,066	16,023	27,488	21,536	-	116,115

<訂正後>

2022年度	1年以下	1年超3年以下	3年超5年以下	5年超7年以下	7年超10年以下	10年超	期間の定めのないもの	合計
社債	8,699	24,335	18,051	16,004	27,488	21,536	-	116,115

「国債」、「地方債」、「株式」、「外国証券」および「その他の証券」については訂正ございません。

以上